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                 Община    Априлци

	  


ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГР. АПРИЛЦИ
П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е

От Д-р Младен Максимов Пелов – Кмет на Община Априлци

Относно: Актуализация на бюджета на Община Априлци за 2017 г. и промяна в Поименен списък за капиталови разходи за 2017 г.
Уважаеми господин Председател,

Уважаеми Общински съветници,

Във връзка с извършен анализ на приходите и разходите по отчета на бюджет 2017 г. към 31.07.2017 г. и възникнали потребности, ви предлагам намаляване на приходната и разходната част на бюджет 2017 г. на Община Априлци, както и вътрешни компенсирани промени, изразяващи се в следното:

· Поради постъпили дарения по банков път за провеждането на празници през годината предлагам завишаване на приходната част по § 45-01 – с 2000 лв., съответно на разходната част в местна дейност 759 „Други дейности по културата” § 02-02 заплати за персонала по извънтрудови правоотношения с 830 лв., §05-51 осигурителни вноски от работодатели за ДОО с 48 лв., § 05-60 здравноосигурителни вноски от работодатели с 30 лв., § 05-80 вноски за допълнително задължително осигуряване от работодатели със 17 лв., § 10-98 други разходи с 1075 лв. Предлагам включване в инвестиционната програма на общината за 2017 г. обект § 52-19 Придобиване на други ДМА със сумата от 4178 лв. Обекта представлява придобиване на паметник на културата /паметни плочи в памет на загиналите във войните за национално обединение/ в кв. Ново село, гр . Априлци. Промяната да бъде за сметка на намаление на местна дейност 606 „Изграждане, ремонт и поддържане на уличната мрежа” § 10-30 текущ ремонт с 4178 лв.
· Предлагам намаляване на приходната част по § 40-40 приходи от продажба на земя с 5000 лв., съответно намаляване на разходната част в местна дейност 606 „Изграждане, ремонт и поддържане на уличната мрежа” § 51-00 основен ремонт на ДМА със същата сума. Поради лошото състояние, множеството мрежовидни пукнатини и износване на настилката от ерозия и експлоатация, както и образувалите се големи единични дупки, предлагаме включването в инвестиционната програма на ул. „Видима”, ул. „Орловска” и ул. „Маринска”, находящи се в кв. Видима, гр. Априлци в местна дейност 606 „Изграждане, ремонт и поддържане на уличната мрежа” § 51-00 основен ремонт на ДМА – 37386 лв. Горното да бъде за сметка на отпадането на обект § 51-00 Ремонт на улица "Ново село" - кв. Център.
· Предлагам включване в инвестиционната програма на общината за 2017 г. обект § 52-03 Закупуване на котел на твърдо гориво /Поликлиника/ Дейност 619 "Други дейности по жилищно строителство, благоустройство и регионално развитие" със сумата от 3914 лв. Горното да бъде за сметка на вътрешна компенсирана промяна по разходната част на бюджета, изразяваща се в намаление в § 51-00 основен ремонт на ДМА в местна дейност 606 „Изграждане, ремонт и поддържане на уличната мрежа” със същата сума.
· Във връзка със сливането на ОУ „Васил Левски” гр. Априлци и ПГТ „Иван Марангозов” гр. Априлци в Средно училище „Васил Левски”, считано от 01.07.2017 г., предлагаме вътрешни компенсирани промени по разходната част на бюджета във функция „Образование”. Предлагаме вътрешни компенсирани промени в държавна дейност 326 „Професионални гимназии и паралелки за професионална подготовка”, както и прехвърляне на останалата част от годишния план на дейността в размер на 85493 лв. в завишение на държавна дейност 322 „Неспециализирани училища без професионални гимназии” по съответните разходни параграфи, където ще се отчита новото средно училище. Предлагаме също вътрешни компенсирани промени в държавни дейности, дофинансирани с местни приходи в дейност  326 „Професионални гимназии и паралелки за професионална подготовка”, както и прехвърляне на останалата неусвоена част от дофинансирането на ПГТ „Иван Марангозов” в размер на 9300 лв. в завишение на дофинансиране на държавна дейност 322 „Неспециализирани училища без професионални гимназии” със същата сума, по съответните разходни параграфи.
· Предлагам извършване на вътрешни компенсирани промени в разходната част на бюджет 2017- в местна дейност 606 „Изграждане, ремонт и поддържане на уличната мрежа”, изразяващи се в намаляване на § 10-20 разходи за външни услуги с 2350 лв., съответно завишаване на параграфи 02-02 с 2000 лв., § 05-51 с 200 лв., § 05-60 със 100 лв., § 05-80 с 50 лв. Горното е необходимо поради тежката изминала зима и факта, че обособените позиции на обществената поръчка за снегопочистване в общината са спечелени в голямата си част от физически лица. Поради същата причина предлагаме и вътрешни компенсирани промени в разходната част на бюджет в местна дейност 832 „Служби и дейности по поддръжка, ремонт и изграждане на пътища”, изразяващи се в намаляване на § 10-20 разходи за външни услуги с 9370 лв., съответно завишаване на параграфи 02-02 с 8000 лв., § 05-51 с 750 лв., § 05-60 със 390 лв., § 05-80 с 230 лв.
· Необходими са и вътрешни компенсирани промени в местна дейност 619 "Други дейности по жилищно строителство, благоустройство и регионално развитие", а именно намаляване на § 97-00 резерв с 10300 лв., съответно увеличение на § 10-15 материали с 8300 лв. и § 10-30 текущ ремонт с 2000 лв.

Промените са отразени в предложения актуализиран годишен план на приходната и разходната част по бюджета на общината за 2017 г., както и в предложения актуализиран поименен списък на капиталовите разходи на Община Априлци за 2017 г.
 
Предлагам Общински съвет гр. Априлци да приеме следния проект за 
Р Е Ш Е Н И E:

На основание чл.21, ал.1 т.6 и чл.44 ал.1 т.5, във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5 от  ЗМСМА, чл.124, ал.2, ал.3 и ал. 4 от ЗПФ, чл.37 ал.2 и ал. 4 от Наредбата за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местни дейности за следващите три години, за съставяне, приемане и отчитане на бюджета на община Априлци, Общински съвет Априлци
РЕШИ:
Приема изменения по приходната и разходната част на бюджета на Община Априлци за 2017 г., както  и актуализиран Поименен списък на капиталовите разходи за 2017 г. съгласно приложение №1 и №2
ПРИЛОЖЕНИЯ:
1. Актуализиран годишен план на приходната и разходната част с отразени промени (+/-) по бюджета на Община Априлци за 2017 г.
2. Актуализиран поименен списък на капиталовите разходи за 2017 г.
С уважение,
Д-Р МЛАДЕН ПЕЛОВ
Кмет на Община Априлци
Съгласувал:

Ваня Иванова – Секретар на Община Априлци

Изготвил:

Добромир Теодосиев – Директор на дирекция „ФСДАПИО”
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