
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ АПРИЛЦИ
гр.Априлци, ул. „Васил Левски”  № 109, E-mail:os_aprilci@abv.bg, тел.0889234978


Вх. № 749/12.07.2018г.


ПРЕДЛОЖЕНИЕ 
ОТ ИНЖ. ДИМИТЪР КОКОШАРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ АПРИЛЦИ

Относно: Изменение на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация при Община Априлци.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Представям на Вашето внимание Проект  за изменение на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация при Община Априлци.
 Причините, налагащи изменението на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация при Община Априлци е влезлия в сила Закон за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество (ЗПКОНПИ).
Правилника е приет на основата на делегацията по чл.21, ал.3 от ЗМСМА и урежда статут, правомощия, помощни органи на общинския съвет, положение на общинския съвет и т.н. Въведените правила са задължителни освен за органа на местна власт, но и за гражданите и юридическите лица по повод осъществяване на визираните властнически функции.
	Съгласно Закон за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), Общинските съвети са задължени да имат постоянна Комисия за установяване на конфликт на интереси.
	В Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, чл.46, ал.3, т.3 Постоянна комисия: Комисия за установяване на конфликт на интереси на общински съветници и кметове. Така записана комисията отговаря на изискванията на Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси, който е променен в Закон за противодействието на корупцията и за отнемане на незаконно придобито имущество.

                           




С оглед на горното предлагам следния

ПРОЕКТ ЗА РЕШЕНИЕ:

На основание чл.21, ал.3 от ЗМСМА, Общински съвет – Априлци

РЕШИ:

Приема изменение на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация при Община Априлци както следва:
1. Изменя текста в Глава седма,
 Чл.46, ал.3, т.3
„Комисия за установяване на конфликт на интереси на общински съветници и кметове”
Чл.46, ал.3, т.3 (НОВ)
„Комисия за противодействие на корупцията”

2. Навсякъде в Правилника наименованието „Комисия за установяване на конфликт на интереси на общински съветници и кметове” да се чете и замени с „Комисия за противодействие на корупцията”




С уважение,
инж. Димитър Кокошаров 
Председател на Общински съвет – Априлци



























ПРОЕКТ!

ОБЯВЛЕНИЕ
ОТ 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГР. АПРИЛЦИ

	На основание чл.26, ал.2, във връзка с чл.28 от Закона за нормативните актове /ЗНА/, представя на Вашето внимание:
Проект за изменение на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация при Община Априлци.
На заинтересованите граждани и организации се предоставя 30-дневен срок, считано от 25.06.2018г. до 25.07.2018г. включително, за предложения и становища по Проект за изменение на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация при Община Априлци на адрес: гр.Априлци, ул.”Васил Левски” № 109, Общински център за информация и услуги на гражданите или на e-mail: os_aprilci@abv.bg



МОТИВИ
Към Проект
за изменение на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация при Община Априлци


1. Причини, които налагат изменението на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация при Община Априлци 
Предложените промени в Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация при Община Априлци, са продиктувани от промяната на Закон за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси (ЗПУКИ) в Закон за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество (ЗПКОНПИ).
 

         II. Целите, които се поставят с предложения Проект на изменение на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация при Община Априлци

Общински съвет-Априлци трябва да спазва законността и административния процес като предприема действия





Изменя текста в Глава седма,
 Чл.46, ал.3, т.3
„Комисия за установяване на конфликт на интереси на общински съветници и кметове”
Чл.46, ал.3, т.3 (НОВ)
„Комисия за противодействие на корупцията”


III.Финансови и други средства, необходими за изпълнение на изменението на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация при Община Априлци
  Предложените промени на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация при Община Априлци не предполага използването на допълнителни финансови средства относно нейното прилагане.

     IV.Oчаквани резултати от прилагането, включително финансовите, ако има такива
      Синхронизиране на подзаконовите нормативни актове на Общински съвет-Априлци и действащите закони.

     V.  Анализ на съответствие с правото на Европейския Съюз
      Предложената промяна на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация при Община Априлци не противоречи на българското и европейското законодателство и е в съответствие с демократичните европейски норми и правила за повишаване качеството на услугите.




