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ДИРЕКТОР НА ПГТ „ИВАН МАРАНГОЗОВ”
/ДИАНА СЕМОВА/

Д О К У М Е Н Т А Ц И Я

ЗА УЧАСТИЕ

ПРОЦЕДУРА РЕДА НА ГЛАВА 8 А ОТ ЗА ОП

ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА

ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

„доставка и монтаж на оборудване на кабинети за практическо обучение, работилници и лаборатории ЗА ПГТ „ИВАН МАРАНГОЗОВ“, ГР. АПРИЛЦИ”
РАЗДЕЛ І

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

РАЗДЕЛ ІI

ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА

1. Обект на поръчката: Доставка, по смисъла на чл. 14, ал. 4, т. 2 от Закона за обществените поръчки.

2. Предмет на поръчката: „Доставка и монтаж на оборудване на кабинети за практическо обучение, работилници и лаборатории  за ПГТ „Иван Марангозов“, гр. Априлци“
3. Описание на предмета на обществената поръчка обект и източник на финансиране: в рамките на обществената поръчка се предвижда доставка и монтаж на оборудване за работилниците по готварство, барманство и сервиране в ПГТ „Иван Марангозов“, гр. Априлци. Подробно описание на оборудването е налично в техническата спецификация към обществената поръчка.
Източникът на финансиране е Национална програма „Модернизация на материалната база в училище“ модул „Подобряване на училищната среда“.
Максимално допустимата крайна цена на поръчката е в размер: 26 506,67 лв. (двадесет и шест хиляди петстотин и шест лева и 67 стотинки) без ДДС или 31 808 лв. (тридесет и една хиляди осемстотин и осем лева) с ДДС.
4. Срок на изпълнение: не повече от 30 (шестдесет) календарни дни, считано от датата на подписване на договора за доставка. 

5. Място на изпълнение: гр.Априлци, кв.Острец, Община Априлци, ул.”Отдих“ № 4.
6. Критерий за оценка на офертите в настоящата поръчка е „Най – ниска цена”
ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ
Ценовите предложения на допуснатите участници се ранжират във възходящ ред, от предложената най – ниска офертна цена до най – високата. Участникът предложил в своята Ценова оферта най – ниската цена за изпълнение на съответната обособена позиция се класира на първо място. Ценовите предложения на останалите участници се класират съответно на второ, трето и т.н. място.
7. Начин на плащане - Възложителят ще извърши плащания в полза на Изпълнителя съгласно приложения проект на договор.

8. Възложител
Възложител на настоящата обществена поръчка е ПГТ „Иван Марангозов“, с административен адрес: гр.Априлци, ул.„Отдих ” № 4, тел.: 0878657423, ел. поща: pgt_aprilci@mail.bg
На основание глава осем „а” от Закона за обществените поръчки поканата за участие в процедурата за избор на изпълнител за услугата се публикува на Портала на обществените поръчки в Агенцията на обществените поръчки и заедно със съпътстващата я документация се публикува и на интернет страницата на ОБЩИНА АПРИЛЦИ - http://www.obshtina-apriltsi.com/subsection-536-obschestveni_porychki___p.html. Поканата за участие се изпраща и до средствата за масово осведомяване.
9. Изисквания за технически възможности и квалификация на участника:
9. 1. Участника следва да е извършил най – малко три доставки, които са с еднакъв или сходен предмет на обществената поръчка през последните три години, считано от датата на подаването на офертата. Под еднакъв или сходен предмет на обществената поръчка следва да се разбира доставка и монтаж на оборудване за учебни работилници по готварство, барманство и сервиране и/или друго кухненско оборудване.
За доказване на това обстоятелство участникът следва да представи Списък на доставките, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата  с посочени стойности, дати и получателите, заедно с доказателства за извършената доставка (копия на документи, удостоверяващи изпълнението, вида и обема на изпълнените доставки).
В случай, че участникът участва като обединение, което не е регистрирано като самостоятелно юридическо лице, както и в случаите, когато е предвидено участие на подизпълнители, изискването е комулативно, съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението, както и за подизпълнителите, пряко ангажирани с упражняване на дейностите.
10. Съдържание на офертата.

10.1. Всяка оферта трябва да съдържа:

а) Подписан списък на всички документи, съдържащи се в офертата на Участника (Образец № 1);  
б) Административни сведения – по образец от документацията (Образец № 2);
в) Документ за регистрация (заверено от участника копие) или Декларация за единен идентификационен код, съгласно чл.23 от Закона за търговския регистър (заверена от участника) - за българско юридическо лице; документ за регистрация на чуждестранно лице, съобразно националното му законодателство (заверено от участника копие), а когато участникът е физическо лице - копие от документ за самоличност (заверено от участника копие);
г) Декларация по чл.47, ал.1, т. 1от Закона за обществените поръчки по образец от документацията (Образец № 3);
з) Нотариално заверено пълномощно на лицето, което подписва офертата – представя се, когато офертата (или някой документ от нея) не е подписана от представляващия и управляващия участника, съгласно актуалната му регистрация, а от упълномощен представител. Пълномощното следва да съдържа всички данни на упълномощителя и упълномощения, както и изрично изявление, че упълномощеното лице има право да подпише офертата и да представлява участника в процедурата;

к) Споразумение за създаване на обединение за участие в настоящата обществена поръчка (когато участникът е обединение, което не е юридическо лице). Споразумението за създаване на обединение за участие в настоящата обществена поръчка, следва да бъде с нотариална заверка на подписите и да бъде представено в оригинал или нотариално заверено копие, и да съдържа задължително информация за представляващия обединението;
л) Списък на доставките, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата  с посочени стойности, дати и получателите, заедно с доказателства за извършената доставка;
м) Техническо предложение (Образец № 4);
н) Ценово предложение (Образец № 5) и приложение № 1 към него (Образец № 6);
11. Изготвяне, представяне и приемане на офертата.

Офертата за участие в процедурата трябва да бъде изготвена на български език, съгласно образците и изискванията на Възложителя. Всички копия на документи, приложени в офертата, следва да са заверени от участника и да съдържат текста „Вярно с оригинала”. Задължително следва да има собственоръчен подпис на представляващия участника и положен печат /при наличие на такъв/. В случаите, в които участникът е обединение/консорциум, което не разполага със собствен печат, върху документа може да бъде положен печат на един от партньорите в обединението/консорциума.

Офертата трябва да съдържа дата, подпис на оторизираното лице и печат на фирмата/организацията, представяща офертата.

При изготвяне на офертата всеки участник трябва да се придържа точно към обявените условия. Към офертата следва да са приложени всички изискуеми от Възложителя документи.

участникът в процедурата има право да представи само една оферта, да я оттегли, промени или допълни до изтичане на срока за подаване на оферти.
Не се допуска представяне на варианти в офертата. 
В офертата се допуска включването на подизпълнители. Подизпълнителите не могат да представят самостоятелни оферти. 

Офертата се представя съгласно чл.101в от ЗОП в запечатан, непрозрачен плик от участника лично или от упълномощен от него представител, или по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка. Върху плика участникът посочва:

• име и адрес на участника и лице за кореспонденция;

• телефонен номер, факс и e-mail адрес на участника;

• наименованието на предмета на процедурата;

При приемане на офертата върху плика се отбелязват поредният номер, датата и часът на получаване, и посочените данни се записват във входящ регистър. 

Оферти, които са представени след изтичане на крайния срок за получаване или в незапечатан, или скъсан плик, не се приемат и не се разглеждат.

Офертата следва да бъде представена на адрес гр.Априлци, област Ловеч - 5650, ул. „Отдих” № 4, на втори етаж в Дирекция в сградата на ПТГ „Иван Марангозов“ преди датата и часа, посочени в публичната покана.
Офертите ще бъдат събирани, отворени, разгледани, оценени и класирани от комисия.
Комисията изготвя протокол, който представя на Възложителя за утвърждаване, заедно с цялата документация по проведената процедура. Протокола се изпраща на участниците и се публикува в профила на купувача.
За допълнителна информация и въпроси можете да се обръщате към лицата, представители на администрацията и  посочени в публичната покана.

12. Срок на валидност на офертата: 120 (сто и двадесет) календарни дни, считано от датата, определена за краен срок за получаване на оферти, съгласно публичната покана.

13. Възложителят сключва договор за възлагане на поръчката със спечелилия участник.
При подписване на договора за възлагане на поръчка участникът, определен за изпълнител, е длъжен да представи документи от съответните компетентни органи за удостоверяване липсата на обстоятелствата по чл.47, ал.1 от ЗОП и декларации за липса на обстоятелства по чл.47, ал.5 от ЗОП.

14. Място, срок и начин за подаване на офертите:
Предложението следва да бъде представено до изтичане на крайния срок – 17:00 ч. на 19.11.2014 г. на адреса на Възложителя : гр.Априлци, област Ловеч - 5650, ул. „Отдих” № 4. При приемане на офертата в Дирекцията върху плика се отбелязва пореден номер, дата и час на получаване, като посочените данни се записват във входящ регистър, за което на приносителя се издава документ.
15. Място на отваряне на офертите:
Офертите ще бъдат отворени на 20.11.2014 г. от 14:00 ч. в Библиотеката на втори етаж на учебния корпус на ПГТ "Иван Марангозов" от комисия назначена от възложителя.

16. Приемане на изпълнените работи

Приемането на извършените доставки е чрез двустранно подписване на приемо – предавателен протокол между възложителя и изпълнителя.

Гаранционните срокове за доставеното оборудване се определят с договора между възложителя и изпълнителя и започват да текат от деня на приемането им.
Приложения:
1. Техническа спецификация;
2. Подписан списък на всички документи, съдържащи се в офертата на Участника (Образец № 1);

3. Административни сведения (Образец № 2);

4.  Декларация по чл.47, ал.1, т. 1от Закона за обществените поръчки документацията (Образец № 3);

5. Техническо предложение (Образец № 4);
6. Ценово предложение (Образец № 5) и приложение № 1 към него (Образец № 6);
7. Проект на договор;
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