ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР. АПРИЛЦИ

ПРЕДЛОЖЕНИЕ
от д-р Младен Максимов Пелов - Кмет на Община Априлци 
ОТНОСНО: Провеждане на публично оповестен конкурс за  възмездно отдаване под наем на кабинети и идеалните им части от  коридорите, стълбищата, сервизните помещения и оборудването в кабинетите в сградата на Общинската поликлиника –  публична общинска собственост.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В изпълнение на Решение № 209/27.02.2013 г. на Общински съвет Априлци е  проведена процедура за възмездно отдаване под наем за срок от 5 г., чрез публично оповестен конкурс на кабинети и идеалните им части от  коридорите, стълбищата, сервизните помещения и оборудването в кабинетите в сградата на Общинската поликлиника –  публична общинска собственост. 

Поради изтичане срока на договорите на  наемателите е необходимо да се проведе нова конкурсна процедура за възмездно отдаване под наем на кабинети и идеалните им части от  коридорите, стълбищата, сервизните помещения и оборудването в кабинетите в сградата на Общинската поликлиника –  публична общинска собственост.
От  експерт оценител и изготвен Доклад за извършена пазарна оценка на месечна наемна цена на 17 бр. кабинети, за здравни нужди, обособени в 2 етажна масивна сграда с идентификатор 52218.530.535.1 със ЗП 262 кв.м, с местоположение: гр.Априлци, ул.”Васил Левски” № 84 / ПОЛИКЛИНИКА/.  
От лицензиран оценител е изготвена пазарна оценка със стойностите на наема на кабинетите и идеалните им части от: коридорите, стълбищата, сервизните помещения и оборудването в кабинетите.
Във връзка с гореизложеното, предлагам на Вашето внимание следния проект за 

РЕШЕНИЕ:
На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.14, ал.7 и ал.8 от ЗОС и чл.16 от Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, Общински съвет Априлци реши:
1. Възлага на Кмета но Община Априлци, да проведе процедура за отдаване под наем чрез публично оповестен конкурс за срок от 10 /десет/ години на кабинети и идеалните им части от  коридорите, стълбищата, сервизните помещения и оборудването в кабинетите, в сградата  с идентификатор 52218.530.535.1, със ЗП 262 кв.м., с НТП „За обект, комплекс за здравеопазване”, по кадастралната карта на гр.Априлци, кв.Център /Общинската поликлиника/ –  публична общинска собственост съгласно АПОС № 150/07.02.2013 г.,  при следните конкурсни условия:
· Кабинетите да се използват по съответното им предназначение; 
· Кандидатите за участие в конкурса да бъдат вписани в съответните лекарски и зъболекарски съюзи; 

· Най-висока месечна наемна цена; 

· Други предложения по желание на участника в конкурса;
2. Всички разходи и консумативи свързани с отдадените под наем кабинети и идеалните им части от: коридорите, стълбищата, сервизните помещения и оборудването в кабините са  за сметка на наемателя.

3. Одобрява доклад за извършена пазарна оценка от 10.04.2018 г. на „Ай Си  трейд консулт” ЕООД. 
· Определя минимална начална месечна конкурсна наемна цена – равна на колона 13 /тринадесет/ от Приложение № 1, което е неразделна част от това Решение. 
 ПРИЛОЖЕНИЕ: 
1. Оценка на лицензиран оценител. 
2. Приложение № 1
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