Приложение № 2 към чл. 6 (Изм. - ДВ, бр. 3 от 2006 г., изм. и доп. - ДВ, бр. 3 от 2011 г., изм. и доп. - ДВ, бр. 12 от 2016 г., в сила от 12.02.2016 г., изм. - ДВ, бр. 3 от 2018 г., изм. - ДВ, бр. 31 от 2019 г., в сила от 12.04.2019 г.) на Наредба за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (загл. Изм. – ДВ, бл. 3 от 2006 г.)
Информация за преценяване на необходимостта от ОВОС
,, Изграждане на парк за отдих и брегоукрепително съоръжение в ПИ 52218.546.577 гр. Априлци, кв. Острец, община Априлци‘‘. 
I. Информация за контакт с възложителя:
1. Име, постоянен адрес, търговско наименование и седалище.
ОБЩИНА АПРИЛЦИ, гр. Априлци, ул. ,,Васил Левски“ № 109, кв. Ново село

2. Пълен пощенски адрес.
гр. Априлци, община Априлци, ул. ,,Васил Левски“ № 109, кв. Ново село, пк.5641, обл. Ловеч

3. Телефон, факс и e-mail.
06958 – 22-22, факс 06958/ 22-85, email: info@obshina-apriltsi.com
4. Лице за контакти.
инж. Тихомир Кукенски, кмет на Община Априлци
II. Резюме на инвестиционното предложение:
1. Характеристики на инвестиционното предложение:
а) размер, засегната площ, параметри, мащабност, обем, производителност, обхват, оформление на инвестиционното предложение в неговата цялост;
Предмет на настоящата проектна разработка e изграждане на парк за отдих и брегоукрепително съоръжение в ПИ 52218.546.577 /УПИ III - 555, 572/ който е с площ 10 448 кв.м, като площта заета от самия парк е 10 237 кв.м.

Съгласно чл. 137 от Закона за устройство на териториите за категоризацията на строежите обекта попада в трета категория и е съобразен с обемно-пространствените ограничения и изискуемите технически показатели.

Обектът се намира в централната част на гр. Априлци и е разположен в ПИ 52218.546.577 - УПИ III - 555, 572, кв. 95, по плана на квартал Острец, град Априлци.
В ситуационното решение на комплекса определящи са основните комуникационни подходи от пътните връзки и денивелацията на терена.
Мястото e комуникативно и се намира в непосредствена близост до центъра на град Априлци.
Имотът е с приблизително трапецовидна форма, като от запад, посредством най-дългата си страна тангира с река „Острешка”, , а на юг с ул. „Топола” - това дава възможност  за обособяване на една централна композиционна ос по дължина на парка, свързваща двата основни входа. Ситуирането на площадките и съоръженията е съобразено с основната композиционна ос, като са отчетени теренните особености и главния подход към парка предвиден в североизточния ъгъл на имота.
Към настоящия момент няма никакви реализирани благоустройствени мероприятия, липсват сгради и съоръжения. Територията представлява затревена и отчасти захрастена зона, през която преминават няколко утъпкани пътеки. В обхвата на имота няма съществуваща дървесна растителност. От геодезическото заснемане се вижда неравния терен, който е със слаб наклон на северозапад. Надморската височина е между 560 и 565 м.

б) взаимовръзка и кумулиране с други съществуващи и/или одобрени инвестиционни предложения;
Към момента се извършват строителни дейности по одобрен инвестиционен проект № 20/ 14.07.2017г. с обект: ,,Многофункционално спортно игрище – УПИ III, кв. 95, кв. Острец, гр. Априлци‘‘, с ПИ 52218.546.546 по КККР на гр. Априлци.
в) използване на природни ресурси по време на строителството и експлоатацията на земните недра, почвите, водите и на биологичното разнообразие;
При реализиране на инвестиционното предложение се предвиждат изкопни работи. Изкопаната почва и камъни, в резултат на строителната дейност, не се категоризират като строителни отпадъци. Същите ще се използват за обратен насип и невилацията.
г) генериране на отпадъци - видове, количества и начин на третиране, и отпадъчни води;
          В инвестиционния проект е отделена част: ПЛАН ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ОТПАДЪЦИ; Според заложената проектна част се предвижда следното: 

         Прогнозните количества строителни отпадъци са изчислени по предварителни количествени сметки и по уедрени показатели за подобен вид строежи. 

         Строителната площадка е с ограничени размери и няма възможност за разполагане на площадки за сепариране или други дейности със строителни отпадъци.

         Почвата и камъните, получени при изкопните работи не са строителен отпадък. Част от тях ще се използват за обратни насипи и невилация.
Мерки за разделно събиране на отпадъци:

          Лицата, при чиято дейност се образуват строителни отпадъци ще са длъжни да ги сортират по видове на мястото на образуването им.

1.
Събирането, съхраняването, транспортирането и подготвянето за оползотворяване на СО става разделно. Събирането на строителните материали по кодове в контейнери и/или в съдове, които ще бъдат ситуирани във временното селище;

2.
Надписване на съдовете за отпадъци съобразно различните целеви групи;

3.
Инструктаж и периодично обучение на персонала, който работи с отпадъци;

4.
Съобразяване вместимостта на контейнерите за отпадъци с договорите за тяхното събиране и транспортиране;

5.
Не се допуска смесване на целеви групи отпадъци при тяхното транспортиране;

6.
Предаване на строителните отпадъци на лице с необходимите документи по чл.35 по ЗУО;

7.
Извозване на отпадъците неподлежащи на рециклиране на Депо за строителни отпадъци;

8.
Третиране на отпадъците от опаковки съобразно Наредба за опаковките и отпадъците от опаковки;

         Забранява се нерегламентираното изхвърляне, изгаряне, както и всяка друга форма на нерегламентирано третиране на СО, в т.ч. изхвърлянето им в контейнерите за събиране на битови отпадъци или отпадъци от опаковки.

         Строителните отпадъци се транспортират от лица, регистрирани по реда на чл.35  от ЗУО в РИОСВ , и притежаващи направление  с определен  маршрут за транспортиране и изисквания за транспортните средства по образец.

          Направлението по ал.1 се издава от кмета на общината, или упълномощени от него длъжностни лица, след представяне на писмена заявка за количествата на строителните отпадъци.

           Приемането на строителните отпадъци от длъжностните лица на площадката за оползотворяване и/или обезвреждане, се удостоверява с талон по образец /Приложение № 4/  към Наредбата.

Мерки за предотвратяване и минимизиране образуването на СО:

Основна предпоставка за предотвратяването на генерирането на СО е добрата организация на строителния процес и правилното съхранение на строителните материали.

1.
Транспортиране на строителни материали без нарушаване на цялостта им и/или смесването им;

2.
Разтоварване на строителни материали без нарушаване на цялостта им и/или смесването им;

3.
Разделно складиране, рязане и манипулирането на строителните продукти;

4.
При евентуален излишък строителните материали да се оползотворяват за други цели отговарящи на техническите изисквания за съответния материал;

д) замърсяване и вредно въздействие; дискомфорт на околната среда;
Предвиденото инвестиционно предложение не предполага замърсяване на почвите, водите и атмосферния въздух в района, както по време на строителството (изграждането на парк за отдих и брегоукрепително съоръжение), така и по време на експлоатацията. Изграждането на обекта ще бъде свързано с извършване на изкопни, насипни и транспортни работи. 
Не се предвижда използване на горивни процеси по време на строителните работи. Ще се използва основно електричество. Атмосферни емисии, които ще се формират само по време на строителството са прахови емисии при изкопните  работи. Прогнозната оценка за очакваното емисионно натоварване на атмосферния въздух в района на обекта вследствие неговото изграждане ще бъде незначително, локално, временно и ще засегне предимно територията на работната площадка (на имота). Не се предвижда отделяне на емисии на замърсители или опасни, токсични или вредни вещества в атмосферния въздух в района. 
От реализирането на инвестиционното намерение /строителство/ се очаква генериране на шум не повече от допустимо определениете в Наредба 6 от 26 юни 2006г за показателите на шум в околната среда в жилищни зони и територии. Генерирането на шум ще бъде само по време на строителните дейности, след приключването им по време на експлоатация на обекта не се предвижда отделяне на шум.

От реализацията на инвестиционното предложение не се очаква отделяне на   светлинни, топлинни, електромагнитни и йонизиращи лъчения.
е) риск от големи аварии и/или бедствия, които са свързани с инвестиционното предложение;
Политиката на Община Априлци  при избор на изпълнител за реализация на проекта е да изисква добра организация и използване на най-съвременни методи в строителния процес, които трябва да гарантират недопускане на инициденти - отрицателно въздействие върху околната среда, включително на площадката и прилежащите й територии, както и висока степен на контрол на качество на изпълнение на строително монтажните работи. 
ж) рисковете за човешкото здраве поради неблагоприятно въздействие върху факторите на жизнената среда по смисъла на § 1, т. 12 от допълнителните разпоредби на Закона за здравето.
По отношение на води, предназначени за питейно-битови нужди, инвестиционното предложение не оказва отрицателно въздействие. Въздействие по време на експлоатацията на инвестиционното предложение по отношение на води, предназначени за питейно-битови нужди на практика не се очаква при  спазване на условията, заложени в издадените разрешителни за ползване на воден обект, изграждане на подпорно съоръжение. По отношение на води, предназначени за къпане, инвестиционното предложение не оказва отрицателно въздействие, тъй като в разглежданата територия няма обособени зони за къпане. 
По отношение на минерални води, предназначени за пиене или за използване за профилактични, лечебни или за хигиенни нужди, инвестиционното предложение не оказва отрицателно въздействие, тъй като инвестиционното предложение няма контакт и връзка с минерални води. 
По отношение на шум и вибрации в жилищни, обществени сгради и урбанизирани територии, вследствие реализацията на предвидените дейности, дискомфорт под формата на повишени нива на шум ще се получи за периода на строителството. Строителната дейност се извършва през дневния период.  Шумовото въздействие в етап строителство е временно, до приключване на строителните работи. Въздействието е пряко,  обратимо, краткосрочно, периодично (само през деня), локално (с малък териториален обхват) и с ниска до средна степен на въздействие. По време на експлоатация не се очаква превишаване нивата на шум. 

Отстояния до обекти подлежащи на здравна защита:

До Кметство/поща – 2995.25 м;

До училище в кв. Острец – 239.50 м;

До Читалище в кв. Острец – 97 м;

До Хотел в кв. Острец – 52.46 м 

По отношение на нейонизиращи лъчения в жилищните, обществените сгради и урбанизираните територии,инвестиционното предложение не е свързано с такива въздействия. 
По отношение на химични фактори и биологични агенти, инвестиционното предложение не е свързано с такива въздействия. 
По отношение на курортни ресурси инвестиционното предложение не е свързано с въздействие върху такива.
По отношение на въздуха, дискомфорт за населението при извършване на строителни дейности не се очаква. Основните емисии при транспорт на строителните материали ще бъдат разпределени по съществуващата пътна мрежа. Замърсяването на атмосферния въздух през този период ще бъде краткосрочно в локален мащаб, разпределено във времето за реализация на проекта. Експлоатацията на обекта няма да бъде свързано с нарушаване на нормите за опазване на човешкото здраве в обхвата на близките жилищни сгради и обекти подлежащи на здравна защита. 
2. Местоположение на площадката, включително необходима площ за временни дейности по време на строителството.
гр. Априлци, общ. Априлци, обл. Ловеч, кв. „Острец”, ПИ 52218.546.577 по действащата КККР на гр. Априлци, кв. „Острец” /УПИ III – 555, 572, кв. 95 по плана на кв. „Острец” на гр. Априлци/, с ТПТ „Урбанизирана”, с НТП „Обществен селищен парк, градина”, Публична общинска собственост.

Строителната площадка обхваща ПИ 52218.546.572 гр. Априлци, кв. Острец, община Априлци. Обектът се намира в централната част на квартала. Граници на обекта са: от юг – ул. Топола; от запад – р. Острешка. Строителната площадка е с ограничени размери и няма възможност за разполагане на площадки за сепариране или други дейности със строителни отпадъци.
3. Описание на основните процеси (по проспектни данни), капацитет, включително на съоръженията, в които се очаква да са налични опасни вещества от приложение № 3 към ЗООС.
Настоящето инвестиционно предложение предвижда изграждане на парк за отдих и брегоукрепително съоръжение в ПИ№ 52218.546.577, кв. Острец, гр. Априлци, общ. Априлци.
Площта на урегулирания поземлен имот, определен по ПУП-ПРЗ на гр. Априлци, кв. Острец е 10 448 кв.м.
Основната цел на проекта е да се създаде парк за отдих и рекреация, създаване на спокойно пространство за посетители и осещането за непрекъснатост на парковата среда. Проектирани са отделни зони, които са съобразени с градоустройствената рамка, пешеходния достъп и подходи, както и ориентацията и геометричните характеристики на имота, който има удължена трапецовидна форма, разположен успоредно на преминаващото водно течение на р. „Острешка”.  Обособена е централна композиционна ос по дължина на парка, чрез главна алея свързваща двата пешеходни достъпа към парка. Ситуирането на отделните прлощадки е съобразено с тази основна ос. 
Обособена е  зона за активен отдих, разположена в северната и централна площ на парка. В тази зона е предвидена възможност за разполагане на временни, преместваеми обслужващи обекти. 

В централната час са  разположени няколко детски площадки, на които ще се монтират безопасни за децата съоръжения за игра – пързалки, катерушки и други.

· Плащадка за игра на деца от 0 до 3 годишна възраст;

· Площадка за игра на деца от 3 до 12 годишна възраст;

· Сетивна площадка, тя дава възможност за развитие на основните сетива на децата, съобразена е и с деца с специални нужди.

Зоната за разходки и свободни занимания заема периферните части на парка, като в зоната покрай река „Острешка” са предвидените две изгледни площадки с осигурена възможност за удединяване и визуален контакт с реката. 
Към някой от площадките в парка са предвидени бесетки и стойки за паркиране на велосипеди.
Петейната чешма е предвидена в близост до площадките за активен отдих и зоната с преместваеми обслужващи обекти.

Към всички зони и кътове за отдих са предвидени пейки и кошове за отпадъци. Връзката между отделните зони се осъществява посредством пешеходни алеи, чиито габарити и проектни наклони са съвместими с нуждите на хората в неравностойно положение. Там където има разлика в нивата са обособени рампи с подходящ наклон.

Зоната за културни дейности е разположена в южната част на парка, включваща сцена за различни ходожествени изяви, като ориентацията и е съобразена с разкриващата се в южна посока гледка към планинските върхове. Допълнение на тази зона са розариум и цвена композиция. 
Настилките на алейти са предвидени да се изпълнят от плочи от естествен камък, оградени с каменни бордюри. Пътеките по периметъра проектирани като плочопътеки на тревна фуга също от естественн камък. За детските площадки са предвидени каучокови плочи.

         В проекта са заложени и големи пространства с озеленяване. Свободното пространство от алей, детски и спортни площадки и съоръжения е изцяло озеленено, което е 65% плътност на озеленените площи спрямо площа на терена. Новопроектираната растителност е от видове с изявени декоративни качества, съобразени с климатичните и почвените условия. За дообогатяване на композицията ще се използва храстова растителност с подкастрени форми и красив цъфтеж. Предвижда се оформяне на розариум, цветна растителност и живи плетове, за създаване на по-съвременна физия на парка. За една от алейте са  предвидени ароматни видове цъфтящи храсти.
            Изработевн е проект за поливна система, което ще допренесе за по-доброто развитие на растенията. 
Дъждовалната поливна система е с автоматично управление, като  се включва и изключва в определени, предварително зададени моменти, и дори може да подава различни количества вода, спрямо нуждите на всяка отделна зона в парка.
Освен от подходящо средство за контрол, съвременната автоматизирана система за поливане се нуждае и от правилно оразмерени изпълнителни механизми - най-често електромагнитни клапани, които определят работата на разпръсквачите. Важен елемент от системите за автоматично управление са и различни видове сензори, подпомагащи ефективното й функциониране. Алтернативно решение за автоматизацията на поливната система е използването на таймер. Съвременните вградени таймери са максимално опростени за работа. За настройката им е достатъчно само да се зададе времето за начало и край на поливането.
Автоматизираната поливна система е с водовземане от река „Острешка“ с географски координати Х=4655327.675; У=8639725.823. 
Речното водохващане ще се осъществи посредством свободно потапяне в реката на мобилна потопяема помпа 

Qп=10.8 куб.м/ч,    Нп= 6.0 м

Потопяемата помпа ще напълва черпателен резервоар, работещ на хидрофорен принцип с разширителен съд. Вливната система  с диаметър Ф 90 ПЕ е от речното водохващане към водната камера на полиетиленовия резервоар 10 куб. м. 
Потребление на вода за поливане 
Q=2.77-3.77л/с=10-13.6 куб.м/ч       Н.55-65м  6.0 атм
Предвижда се общо 214 поливни 24 часови прозореца през периода 01.04. до 31.10.

Qгод=18.9 куб. м/24ч х 214 =4045 куб. м/год
           /Прилагаме проект Ландшафтна архитектура поливна система/
За укрепването на брега на парка съм река „Острешка” е предвидено да се изгради брегоукрепително съоръжение/подпорна стена с дължина 188 м и средна височина 2.5 м.
          Подпорните стени са проектирани като леки ъглови стени. Предвид спецификата на масива и дължината на стените, те са разделени на 24 секции, като масовата дължина е 8 м. Подпорните стени са разделени и орадмерени на три основни типоразмера:

· Типоразмер 1- височина на стената 2.5м и обща дължина 136м;

· Типоразмер 2 – височина на стената 3м, обща дължина 48 м;

· Типоразмер 3 – височина на стената 2р5м, и обща дължина 4 м.

          Стените са фундирани с пласт 3 – изветрителна кора на скалната подложка, като под фундамента се изпълнява подложенн бетон с дебелина 10 см. Копае се до здрава и ненарушена почва, при минимално навлизане в здравия пласт от 20 см. 
          По време на строителството на нивото на терена е предвидено да се изпълнят околовръстни канавки по контура на изкопа и подходящо временно вертикално планиране с цел непозволяване навлезането на вода в изкопа и за бързо отвеждане на дъждовните води, за да не се допуска вливане на повърхностни и атмосферни дренирани води в изкопа. Преди кофрирането ще се заложат един ред хоризонтални барбакани. Барбакани Ф100 мм на 50 см над горен ръб фундамент, през 10 см осово и на 50 см от края на секцията.
         Преди бетонирането на стените щ се заложат в бетона вертикални шпилки фна осветителните тела при долна берма.

         Обратните насипи ще се изпълнят едновременно от всички страни на подпорните стени. Ще бъдат изпалнени след набиране на 100% от проектната якост на бетона на стената.

         Изпълнението на секциите от стените започва от тези с най-добро фундиране. По-плитко фундираните секции се изпълняват след като са изпълнени съседните им по-дълбоко фундирани. Технологичната последователност и технология на изпълнение на отделните видове строително-монтажни рботи ще се съобрази така, че да не се застрашава сигурността на съществуващите конструкции. 
Подпорната стена е с дължина 188 м и средна височина 2.5., географските координати  на началото и края са: т. 130 – Х=4743048.188; У=454532.2315 и т. 120 – Х= 4742896.647; У=454627.2315. 
         За строежът ще се използва готова бетонова смес произведена от сертифициран производител. За инвестиционния проект е предвиден бетон за облицовките, стените и фундаментите. Качествата на бетона са доказани с Декларация за съответствие на производителя и сертификати за вложените материали.   
Проектът не предвижда използване на опасни вещества при основните строителни процеси, вкл. и в съоръжения.

4. Схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура.
Инвестиционният проект не е свързан с изменение или промяна на съществуващатата пътна инфраструктура.

5. Програма за дейностите, включително за строителство, експлоатация и фазите на закриване, възстановяване и последващо използване.
Основно предвидените дейности могат да се поделят на следните етап:

· Подготовка на строителна площадка;

· Изпълнение на строителство, което включва: 

· Почистване на терена от строителни и битови отпадъци и извозването им до депо;

· Изграждане на брегоукрепително съоръжение (подпорна стена) в това число направа на конструкции

· Играждане на поливна система;

· Направа на настилки от естествен камък; настилка от каучукови плочи за сетивна площадка; настилки за детски площадки; настилка от павета; бордюри и пътни ивици;

· Озеленителни мероприятия;

· Изграждане на съоръжения- пясъчник за детска площадка за деца до 3г. възраст;
· Доставка на оборудване на детска площадка за деца до 3 г. възраст; за детска площадка за деца от 3 до 12 г. възраст; за сетивна площадка;
· Доставка на паркооборудване;

· Доставка и монтаж на преместваеми обекти;

· Изграждане на електро система;

· Изграждане на система за видеонаблюдение;

- Тестване на съоръженията, електро системата и видеонаблюдението и предаване на инструкции за ползване;

- Подготвяне на протоколи за изпитвания и протоколи за приключване на предвидените строителни дейности в проекта;

- Почистване на обекта от строителни материали и отпадъци;

- Предаване на Възложителя на обекта с необходимата придружаваща документация според законодателството на Р. България;

- Въвеждане в експлоатация на обекта;

6. Предлагани методи за строителство.
            Не се предвижда използване, съхранение, транспорт, производство и работа с материали, които могат да бъдат опасни за околната среда и здравето на хората. 
          Ще се използват висококачествени материали, доставени от фирма производител.

За укрепването на брега на парка към река „Острешка” е предвидено да се изгради брегоукрепително съоръжение/ подпорната стена с  дължина 188 м и средна височина 2.5 м. 

        Подпорните стени са проектирани като леки ъглови стени. Предвид спецификата на масива и дължината на стените, те са разделени на 24 секции, като масовата дължина е 8 м. Подпорните стени са разделени и оразмерени на 3 основни типоразмера: Типоразмер 1 – височина на стената 2,50м. и обща дължина 136 м.; Типоразмер 2 – височина на стената 3,00м. и обща дължина 48м.; Типоразмер 3 -  височина на стената 2,50м. и обща дължина 4м. Стените са фундирани в пласт 3 – изветрителна кора на скалната подложка, като под фундамента се изпълнява подложен бетон с дебелина 10 см. Копае се до здрава и ненарушена почва, при минимално навлизане в здравия пласт от 20 см. 

     По време на строителството на нивото на терена е предвидено да се изпълнят околовръстни канавки по контура на изкопа и подходящо временно вертикално планиране с цел непозволяване навлизането на вода в изкопа и за бързо отвеждане на дъждовните води, за да не се допуска вливане на повърхностни, атмосферни и дренирани води в изкопа. Преди кофрирането ще се заложат 1 ред хоризонтални барбакани:

- Барбакани Ø 100 mm на 50 см. над горен ръб фундамент, през 10 см. осово и на 50см. от края на секцията.

      Преди бетонирането на стените ще се заложат в бетона вертикални шпилки на осветителните тела при долна берма.

      Обратните насипи ще се изпълняват едновременно от всички страни на подпорните стини. Обратните насипи ще се изпълняват след набиране на 100% от проектната якост на бетона на стената. 

      Изпълнението на секциите от стените започва от тези с най-дълбоко фундиране. По-плитко фундираните секции се изпълняват след като са изпълнени съседните им по-дълбоко фундирани.

     Технологичната последователност и технологията на изпълнение на отделните видове СМР ще се съобрази така, че да не се застрашава сигурността на съществуващите конструкции.
            7. Доказване на необходимостта от инвестиционното предложение.
В основата на проекта е идеята да се създаде парк за отдих и рекреация. Търсена е възможността за създаване на спокойно пространство за посетителите и усещането за непрекъснатост на парковата среда.

Концепцията при проектирането на отделните зони е съобразена с градоустройствената рамка, пешеходния достъп и подходи, както и ориентацията и геометричните характеристики на имота, който е с удължена трапецовидна форма, ориентиран успоредно на преминаващото водно течение на река „Острешка”. Обособена е централна композиционна ос по дължина на парка, чрез главна алея свързваща двата пешеходни достъпа към парка. Ситуирането на отделните площадки и съоръженията е съобразено с тази ос. Обособени са зона за активен отдих, разположена в северната и централна част на парка. В тази зона е предвидена възможност и за разполагане на временни преместваеми обслужващи обекти. В централната част са разположени детски площадки. Зоната за разходки и свободни занимания заема периферните части на парка, като в зоната покрай река „Острешка” с предвидените две изгледни площадки е осигурена и възможност за уединение и контакт с реката. Зоната за културни дейности е разположена в южната част на парка -тя включва сцена за различни художествени изяви като ориентацията й е съобразена с разкриващата се в южна посока гледка към планинските върхове. Като допълнение към културния аспект на тази зона са предвидени розариум и цветна композиция.

Проектирани са три детски площадки: площадка за игра за деца от 0-3 години, площадка за игра за деца от 3-12 години и сетивна площада. Сетивната площадка дава възможност за развитие на основните сетива на децата,  включително и на деца със специфични нужди. Обособяват се две изгледни площадки на запад към реката с цел по-добър контакт с нея. В североизточния ъгъл на парка в непосредствена близост до главния вхад е предвидено е място за паметник, което да се разработи на по късен етап.

Към някои от площадките в парка се предвидени беседки и стойки за паркиране на велосипеди. Питейната чешма е проектирана в близост до площадките за активен отдих и зоната с преместваеми обслужващи обекти. Към всички кътове за отдих се предвижда разполагането на пейки и кошове за отпадъци.

Предвид гореизложеното считаме за изключително релевантно за развитието на туризма и подобряването на битието на местната общественост реализацията на  инвестиционния проект. Чрез него се подчертава необходимостта от изграждане на социално средище за  осъществяване на комуникацията между гражданите и подобряване на организационния процес на ежегодни културни мероприятия и базари. 
            8. План, карти и снимки, показващи границите на инвестиционното предложение, даващи информация за физическите, природните и антропогенните характеристики, както и за разположените в близост елементи от Националната екологична мрежа и най-близко разположените обекти, подлежащи на здравна защита, и отстоянията до тях.
          Прилагаме комбинирана скица за издаване на виза по чл. 10 от ЗУТ на ПИ №52218.546.577 по КККР на гр. Априлци.  
          Прилагаме сателитни карти с местоположението на най-близко разположените жилищни зони, обекти подлежащи на здравна защита и отстоянията до тях. 
         Прилагаме Планова композиция за изпълнение на инвестиционното предложение.
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9. Съществуващо земеползване по границите на площадката или трасето на инвестиционното предложение.
Имотът, в които ще се реализира инвестиционното намерение не попадат в границите на защитени територии и защитени зони от екологичната мрежа Натура 2000.

10. Чувствителни територии, в т.ч. чувствителни зони, уязвими зони, защитени зони, санитарно-охранителни зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди и др.; Национална екологична мрежа.
             Реализирането на инвестиционното предложение не е свързано с въздействие върху елементите на Националната екологична мрежа. В близост до обекта няма водоизточници на минерална вода, използване за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди. 

             Имотът обект на инвестиционното предложение не попада в границите на Защитени зони. 
Прогнозна оценка на предполагаемото въздействие върху земеползването,  в резултат на реализацията на инвестиционното предложение:       
             За реализацията на инвестиционното предложение не се изисква смяна статута на земеделските земи за неземеделски нужди. Следователно няма да доведе до нарушаване в баланса на земеделска производителност за района. Имотът е разположен в урбанизираната зона на гр. Априлци.
11. Други дейности, свързани с инвестиционното предложение (например добив на строителни материали, нов водопровод, добив или пренасяне на енергия, жилищно строителство).
Водоснабдяването за питейно-битови нужди – питейна паркова чешма е осигурено чрез връзка от водомерната шахта към проектен уличен водопровод Ф 90 мм РН-НД. Водопроводното отклонение е с дължина 3 м до водомерната шахта. Дълбочината на полагане е 1.60 да 1.70 м. Тръбите на водопроводното отклонение ще се положат върху пясъчна подложка с дебелина 0.10м. Обратното засипване ще се осъществи с минерални материали и дребнозърнеста фракция. Останалото дозасипване ще е с нестандартна баластра на пластове от 0.20м с допълнително уплатнение. Изкопните работи ще се извършат механизирано и ръчно.
Ще бъде изградена и монтирана Автоматичната поливна система за тревните площи и насажденията ще се захранва чрез водовземане от р. Острешка с воден черпателен резервоар с машинно отделение, работещ на хидрофорен принцип, както и система за стационарно дъждуване с роторни потъващи разпръсквачи. 
Инвестиционният проект не предвижда добив на строителни материали, добив или пренасяне на енергия, жилищно строителство и др. 

12. Необходимост от други разрешителни, свързани с инвестиционното предложение.
Разрешително за ползване на повърхностен воден обект издадено от Басейнова дирекция „Дунавски район” – гр. Плевен

III. Местоположение на инвестиционното предложение, което може да окаже отрицателно въздействие върху нестабилните екологични характеристики на географските райони, поради което тези характеристики трябва да се вземат под внимание, и по-конкретно:
1. съществуващо и одобрено земеползване;
Имотът обект на инвестиционното предложение е разположен в урбанизираната територия на гр. Априлци.
Поземления имот в който ще се осъществява инвестиционното предложение е с идентификатор  № 52218.546.577 по действащата КККР на гр. Априлци, кв. „Острец” /УПИ III – 555, 572, кв. 95 по плана на кв. „Острец” на гр. Априлци/, с ТПТ „Урбанизирана”, с НТП „Обществен селищен парк, градина”, Публична общинска собственост.
2. мочурища, крайречни области, речни устия;
За укрепването на брега на парка към река „Острешка” е предвидено да се изгради брегоукрепително съоръжение/ подпорната стена с  дължина 188 м и средна височина 2.5 м. 

        Подпорните стени са проектирани като леки ъглови стени. Предвид спецификата на масива и дължината на стените, те са разделени на 24 секции, като масовата дължина е 8 м. Подпорните стени са разделени и оразмерени на 3 основни типоразмера: Типоразмер 1 – височина на стената 2,50м. и обща дължина 136 м.; Типоразмер 2 – височина на стената 3,00м. и обща дължина 48м.; Типоразмер 3 -  височина на стената 2,50м. и обща дължина 4м. Стените са фундирани в пласт 3 – изветрителна кора на скалната подложка, като под фундамента се изпълнява подложен бетон с дебелина 10 см. Копае се до здрава и ненарушена почва, при минимално навлизане в здравия пласт от 20 см. 

     По време на строителството на нивото на терена е предвидено да се изпълнят околовръстни канавки по контура на изкопа и подходящо временно вертикално планиране с цел непозволяване навлизането на вода в изкопа и за бързо отвеждане на дъждовните води, за да не се допуска вливане на повърхностни, атмосферни и дренирани води в изкопа. Преди кофрирането ще се заложат 1 ред хоризонтални барбакани:

- Барбакани Ø 100 mm на 50 см. над горен ръб фундамент, през 10 см. осово и на 50см. от края на секцията.

      Преди бетонирането на стените ще се заложат в бетона вертикални шпилки на осветителните тела при долна берма.

      Обратните насипи ще се изпълняват едновременно от всички страни на подпорните стини. Обратните насипи ще се изпълняват след набиране на 100% от проектната якост на бетона на стената. 

      Изпълнението на секциите от стените започва от тези с най-дълбоко фундиране. По-плитко фундираните секции се изпълняват след като са изпълнени съседните им по-дълбоко фундирани.

     Технологичната последователност и технологията на изпълнение на отделните видове СМР ще се съобрази така, че да не се застрашава сигурността на съществуващите конструкции.

3. крайбрежни зони и морска околна среда;
Обектът не е разположен в близост до крайбрежни зони  и морска околна среда.

4. планински и горски райони; - няма да бъдат засегнати 
5. защитени със закон територии;
Обектът не е разположен в защитена територия по смисъла на Закона за защитените територии. 
6. ландшафт и обекти с историческа, културна или археологическа стойност;
Реализацията на проекта не предполага негативно въздействие върху историческа, културна или с археологическа стойност обекти. 

IV. Тип и характеристики на потенциалното въздействие върху околната среда, като се вземат предвид вероятните значителни последици за околната среда вследствие на реализацията на инвестиционното предложение:
1. Въздействие върху населението и човешкото здраве, материалните активи, културното наследство, въздуха, водата, почвата, земните недра, ландшафта, климата, биологичното разнообразие и неговите елементи и защитените територии.
Реализирането на инвестиционното предложение няма да окаже отрицателно въздействие върху здравето на населението в района поради начина на оборудване на водовземното съоръжение - с потопяема помпа.
 По време на изграждането на укрепителното съоръжение, здравният риск на работещите се формира от наличните вредни фактори на работната среда /шум, вибрации, прах/. Обектът ще бъде обезопасен, на всички работници ще бъде проведено обучение. Определените въздействия са ограничени в периода на строителството и при работна среда на открито в рамките на работния ден. 
Потенциалният здравен риск е налице при системно неспазване на правилата за здравословни и безопасни условия на труд, съгласно изискванията на Наредба №2/2004г. за минимални изисквания за спазване на здравословнитеи безопасни условия на труд при извършване на СМР. 
От експлоатацията на обекта не се очаква промяна в качеството на атмосферния въздух, т.е няма да се отделят вредности от работата на монтираните съоръжения. 

Инвестиционното предложение няма дейности свързани с водовземане от подземни води, както и няма дейности, които биха могли да доведът до замърсяване на подземните води, от което следва че не се очаква негативно въздействие върху количественото и химичното състояние на подземното водно тяло. 

От направената справка е установено, че теренът предвиден за инвестиционното предложение не попада в границите на санитарно-охранителни зони (СОЗ). Теренът предвиден за реализацията на инвестиционното предложение не попада в буферната зона около водовземни съоръжения за питейно-битово водоснабдяване без определени СОЗ. 

Характерът на инвестиционното предложение не е свързан с промяна на вида, състава и характера на земните недра и ландшафта. 
Очаквано въздействие: краткотрайно по време на строителството, непряко по време на експлоатацията. Не се очакват негативни въздействия върху компонентите на околната среда.

2. Въздействие върху елементи от Националната екологична мрежа, включително на разположените в близост до инвестиционното предложение.
Инвестиционното предложение не попада в Защитени територии, съгласно закона за защитените територии, както и в защитени зони, съгласно Закона за Биологичното разнообразие. 
           Най-близко разположена е защитена зона „Централен Балкан – буфер“ BG0001493 за опазване на природни местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка на защитените зони, приети с Решение № 802/04.12.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ, бр. 107/2007 г.)
Предмет на опазване в защитена зона BG0001493 „Централен Балкан – буфер“ са:

2.1. следните типове природни местообитания

по чл. 6, ал. 1, т. 1 от Закона за биологичното

разнообразие (ЗБР):

 – 4060 А лпийски и бореални ерикоидни

съобщества;

 – 6110 * Отворени калцифилни или базифилни

тревни съобщества от Alysso-Sedion albi;

 – 6210 Полуестествени сухи тревни и храстови съобщества върху варовик (Festuco-Brometalia)

(* важни местообитания на орхидеи);

 – 62D0 Оро-мизийски ацидофилни тревни

съобщества;

 – 6430 Хидрофилни съобщества от високи

треви в равнините и в планинския до алпийския

пояс;

 – 6510 Низинни сенокосни ливади;

 – 6520 Планински сенокосни ливади;

 – 8210 Хазмофитна растителност по варовикови скални склонове;

 – 8220 Хазмофитна растителност по силикатни

скални склонове;

 – 8310 Неблагоустроени пещери;

 – 9110 Букови гори от типа Luzulo-Fagetum;

 – 9130 Букови гори от типа Asperulo-Fagetum;

 – 9150 Термофилни букови гори (CephalantheroFagion);

 – 9170 Дъбово-габърови гори от типа GalioCarpinetum;

 – 9180 * Смесени гори от съюза Tilio-Acerion

върху сипеи и стръмни склонове;

 – 91AA * Източни гори от космат дъб;

 – 91BA Мизийски гори от обикновена ела;

 – 91CA Рило-Родопски и Старопланински

бялборови гори;

 – 91E0 * Алувиални гори с Alnus glutinosa

и Fraxinus excelsior (Alno-Pandion, Alnion incanae,

Salicion albae);

 – 91G0 * Панонски гори с Quercus petraea и

Carpinus betulus;

 – 91M0 Балкано-панонски церово-горунови

гори;

 – 91W0 Мизийски букови гори;

 – 9530 * Субсредиземноморски борови гори

с ендемични подвидове черен бор;

 – 95A0 Гори от бяла и черна мура;

 2.2. местообитанията на следните видове по

чл. 6, ал. 1, т. 2 от ЗБР:

2.2.1. бозайници – *Кафява мечка (Ursus arctos),

*Европейски вълк (Canis lupus), Видра (Lutra

lutra), Лалугер (Spermophilus citellus), Дива коза(Rupicapra rupicapra balcanica), Голям подковонос (Rhinolophus ferrumequinum), Maлък подковонос (Rhinolophus hipposideros), Средиземноморскиподковонос (Rhinolophus blasii), Южен подковонос (Rhinolophus euryale), Подковонос на Мехели (Rhinolophus mehelyi), Голям нощник (Myotis myotis), Остроух нощник (Myotis blythii), Трицветен нощник (Myotis emarginatus), Дългоух нощник (Myotis bechsteinii), Дългопръст нощник (Myotis capaccinii), Дългокрил прилеп (Miniopterus schreibersii), Широкоух прилеп (Barbastella barbastellus);

2.2.2. земноводни и влечуги – Жълтокоремна бумка (Bombina variegata), Голям гребенест тритон (Triturus karelinii), Обикновена блатна костенурка (Emys orbicularis), Шипобедрена костенурка (Testudo graeca), Шипоопашата костенурка (Testudo hermanni);

2.2.3. риби – Черна (балканска) мряна (Barbus meridionalis), Балкански щипок (Sabanejewia aurata), Главоч (Cottus gobio);

2.2.4. безгръбначни – *Ручеен рак (Austropotamobius torrentium), Ценагрион (Ручейно пъстриче) (Coenagrion ornatum), Бръмбар рогач (Lucanus cervus), Обикновен сечко (Cerambyx cerdo), Буков сечко (Morimus funereus), *Осмодерма (Osmoderma eremita), Cucujus cinnaberinus, *Алпийска розалия (Rosalia alpina), *Четириточкова меча пеперуда (Euplagia (Callimorpha) quadripunctaria), Еуфидриас (Euphydryas aurinia), Полиоматус (Polyommatus eroides), Лицена (Голяма огневка) (Lycaena dispar), Бисерна мида (Unio crassus);

2.2.5. растения – Обикновена пърчовка (Himantoglossum caprinum), Червено усойниче (Echium russicum), Dicranum viride, Hamatocaulis vernicosus, Mannia triandra.

Настоящето инвестиционно предложение не ес очаква да окаже негативно въздействие върху местообитанията на защитена зона „Централен Балкан – буфер“ BG0001493.
3. Очакваните последици, произтичащи от уязвимостта на инвестиционното предложение от риск от големи аварии и/или бедствия.
Политиката на Община Априлци при избор на изпълнител за реализация на проекта е да изисква добра организация и използване на най-съвременни методи в строителния процес, които трябва да гарантират недопускане на инициденти - отрицателно въздействие върху околната среда, включително на площадката и прилежащите й територии, както и висока степен на контрол на качество на изпълнение на СМР.

Спецификата на инвестиционното предложение (парк за отдих и брегоукрепително съоръжение) не предполага появата на риск от големи аварии и/или бедствия.

4. Вид и естество на въздействието (пряко, непряко, вторично, кумулативно, краткотрайно, средно- и дълготрайно, постоянно и временно, положително и отрицателно).
            Продължителност на въздействие е в периода на експлоатация на имота; Честота на въздействие – ниска; Обратимост – благодарение на пластичността и адаптивността на околната среда, се очаква лесно възстановяване на района. 

 По време на строителството въздействието върху околната среда ще е следното:

 -  пряко като въздействие;

 - значително като характер за обслужващите строителната техника;

   - краткотрайно по време;

   -  локално като обхват за околната среда;

5. Степен и пространствен обхват на въздействието - географски район; засегнато население; населени места (наименование, вид - град, село, курортно селище, брой на населението, което е вероятно да бъде засегнато, и др.).
Според данни на НСИ към 31.12.2020г. броят на население в Община Априлци е 2797 души. Общината е разположена в югоизточната част на Област Ловеч. С площта си от 238,256 km2 заема 6-о място сред 8-те общините на областта, което съставлява 5,77% от територията на областта. 
Релефът на общината е високо и средно планински, като територията ѝ изцяло попада в пределите на две физикогеографски области на България – Средна Стара планина и Средния Предбалкан.

Основна водна артерия на общината е река Видима, която протича през нея с цялото си горно и част от средното си течение. Тя води началото си от Калоферска планина с няколко съставящи я реки, които в квартал Зла река на град Априлци се събират и дават началото на същинската река Видима. Оттук до напускането си на общината тече в посока север-северозапад в дълбока долина със стръмни склонове между Черновръшкия рид на изток и Троянските височини на запад.

Инвестиционното предложение няма да окаже вредно въздействие върху околната среда. Няма да бъде засегнато населението от съседните населени места, курортни селища и др.  

6. Вероятност, интензивност, комплексност на въздействието.
             Инвестиционното предложение не крие рискове от замърсяване на почвите или водите вследствие на изпускане на замърсители върху земната повърхност при точно спазване на проектната документация. 
7. Очакваното настъпване, продължителността, честотата и обратимостта на въздействието.
Спецификата на инвестиционното предложение не предполага появата на негативни въздействия върху околната среда. 
8. Трансграничен характер на въздействието.
Имайки в предвид разположението на имота обект на инвестиционното предложение, по време на реализацията и експлоатацията на обекта не се предвижда трансгранично въздействие. 

11. Мерки, които е необходимо да се включат в инвестиционното предложение, свързани с избягване, предотвратяване, намаляване или компенсиране на предполагаемите значителни отрицателни въздействия върху околната среда и човешкото здраве.
    Реализирането на инвестиционното предложение ще бъде съобразено с изискванията за такъв вид обекти, съгласно действащата нормативна база .
  Община Априлци, като собственик на обекта ще спази  принципите на добрата производствена практика, както и стандартите за защита на околната среда.

   За постигане целите на инвестиционното предложение задължително ще се спазват строително- техническите норми, санитарно-хигиенните норми и технологична дисциплина при дейността.

Изпълнението на горецитираните мерки ще гарантира екологосъобразното функциониране на обекта като цяло.

 В обектът няма да се допуска влизане на лица не инструктирани и  необучени по безопасността, хигиената на труда и противопожарната охрана. 
V. Обществен интерес към инвестиционното предложение.
Обява за информиране на населението относно инвестиционното предложение е поставена на сайта на Община Априлци и на таблото за обяви и съобщения в Общинския център за информация и услуги на гражданите в сградата на Община Априлци.

Към момента не е проявен обществен интерес към реалното стартиране на проекта. Въпреки това е представена информация за инвестиционните намерения, обектът е частично ограден с метални пана, на които са поставени информационни табла, придружени с графични елементи и визуализации.

