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ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР. АПРИЛЦИ

ПРЕДЛОЖЕНИЕ
от д-р Младен Максимов Пелов -  кмет на община Априлци 
ОТНОСНО: Продажбата на  стояща дървесина на корен от горските територии собственост на община Априлци.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
След съгласуване с РИОСВ-Плевен и одобряване на план извлечение от РДГ гр.Ловеч е извършено маркиране на широколистна дървесина в подотдели от горските територии собственост на община Априлци както следва:

· 136”а” находящ се в ПИ с идентификатор 52218.973.51 в землището на гр.Априлци, кв.Острец, местност ”Долен чукар”, бук /дърва/ в размер на 181 пл.кум.м.    
· 136”в” находящ се в ПИ с идентификатор 52218.973.39 и ПИ с идентификатор 52218.973.51 в землището на гр.Априлци, кв.Острец, местност ”Долен чукар”, бук /дърва/ в размер на 201 пл.кум.м. и габър/дърва/ в размер на 20 пл.куб.м.    

Поради това че временния склад и за двата подотдела е един и същ за тях следва да се участва в комплект. 

След направено задълбочено проучване пазара на дървесина към настоящия етап в Държани горски стопанства и общини от региона, минималните разходи за добив, отстоянията за извоз до временните складове,  вид на сечта, сортиментите и обема по дървесни видове на маркираната дървесина, по подотдели е изчислена начална тръжна цена.    

В предвид на гореизложеното, необходимостта от допълнителни приходи за изпълнение приходната част на общинския бюджет, предлагам на Вашето внимание следния проект за
РЕШЕНИЕ:

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.35, ал.1 и ал.6 от Закона за общинската собственост, чл.111 и чл.112, ал.1, т.1 от Закона за горите, чл.46, т.1 и чл.49, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии - държавна и общинска собственост и ползването на дървесина и недървесни продукти от тях, Общински съвет Априлци реши:
1. Възлага на Кмета на Община Априлци да проведе процедура за продажба на стояща дървесина на корен чрез публичен търг с явно наддаване и сключи договор със спечелилия участник в комплект за подотдели: 136”а” и 136”в”.
2. Определя начална тръжна цена в размер на 33,00 лева без ДДС за 1 плътен куб.м. – дърва. 
ПРИЛОЖЕНИЕ:
1. Схема с местонахождението на подотделите.;
2. 3 бр. сортиментни ведомости

3. 2 бр. таксационни описания
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