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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР. АПРИЛЦИ

ПРЕДЛОЖЕНИЕ
от Д-р Младен Максимов Пелов -  кмет на община Априлци 
ОТНОСНО: Възлагане  добива на стояща дървесина на корен в подотдел 123”ш”, извоз на дървесината до временен склад и транспорт до обекти публична общинска собственост.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

За всеки отоплителен сезон, чрез провеждане на открит конкурс за възлагане добив на дървесина, извоз на добитата дървесина до временен склад и транспорт до обекти публична общинска собственост,  община Априлци осигурява от собствените си горските територии, необходимите дърва за огрев за отопление на сгради или отделни помещения в тях - публична общинска собственост: административни сгради, детски градини, училища, читалища, пенсионерски клубове, дом за стари хора и дневен център.

Средно за отоплителен сезон за всички тези обекти са необходими около 800 пространствени куб.м. дървесина или 480 плътни куб.м.

След проведен конкурс за възлагане  добива на стояща дървесина на корен в размер на 473 пл.куб.м., извоз на дървесината до временен склад и транспорт до обекти публична общинска собственост в подотдел 124”б” през 2017 г. са добити 249 пл.куб.м.

За задоволяване на останалите нужни количества дървесина за отоплителен сезон 2018-2019 г. на обекти публична общинска собственост са необходими приблизително още 255 плътни куб.м.  

Това наложи да бъдат маркирани и изготвени необходимите документи за провеждане на сеч в подотдел 123”ш” от горските територии собственост на община Априлци в размер на 550 плътни куб.м. Като останалите количества дървесина в подотдела ще бъдат добити през 2019 г. за отоплителен сезон 2019-2020 г.        
След направено задълбочено проучване на минималните разходи за добив, отстоянията, начинът за извоз до временния склад, видът на сечта в подотдел 123„ш” – Пробирка 10 %, товаренето, разтоварването и транспорта  е изчислена максимална конкурсна цена в размер на 50,00 лв. на плътен куб.м. без ДДС.
В предвид на гореизложеното предлагам на Вашето внимание следния проект за
РЕШЕНИЕ:

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.10, ал.1, т.1 , чл.12, чл.15, ал.4, т.9,  ал.9, т.1 и чл.71 от Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии - държавна и общинска собственост и ползването на дървесина и недървесни продукти от тях и чл.27 от Наредбата за реда за управление на горски територии – собственост на Община Априлци Общински съвет Априлци реши:
1. Възлага на Кмета на Община Априлци да проведе процедура чрез открит конкурс за възлагане  добива на стояща дървесина на корен в подотдел 123”ш”, извоз на дървесината до временен склад и транспорт до обекти публична общинска собственост, в размер на 550 плътни куб.м. 
2. Определя максимална конкурсна цена без ДДС на един плътен куб.м. в размер на 50,00 лв. без ДДС
3. Определя критерии за класиране на офертите – най ниска цена. 

4. Добитата и извозена до временен склад дървесина да се използва за задоволяване нуждите от дърва за огрев за отопление на сгради или отделни помещения в тях - публична общинска собственост: административни сгради, детски градини, училища, читалища, пенсионерски клубове, дом за стари хора и дневен център  

ПРИЛОЖЕНИЕ: 
1. Сортиментни ведомости на подотдел 123„ш” – 2 бр.
2. Схема с местоположението на подотдел 123”ш” 
Д-Р МЛАДЕН ПЕЛОВ 
Кмет на община Априлци
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